Corrigé Situation 1 p 144

@ Aprés 10 s de chute, le solide aura parcouru d(10)=100 métres.

— 2_
®d(10+h’3 d(10) _ (10+h)" =100 _20h+h _ 55, ),

h h

lim 20+ 2 =20 donc d’(10) = 20.
h—0

@ Comme a la question 2, en répartissant le travail dans la classe, on compléte le tableau suivant.

t=... 10 15 120 |25 |30
dt)=... 20 30 |40 |50 |60

@ On conjecture, au vu des résultats précédents, que d’(t) = 21.

dt+h)—d(t) _(t+h’ - _ 2th+h? _
@ h = h = h =2t+h
lim2t+ h =2t doncd’(t) = 2t.

h—0

@ On en déduit que la vitesse instantanée du solide a I'instant 100 est d’(100) = 200.
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Lorsque /i tend vers 0, le taux de variation tend vers le nombre

teel-%.

La fonction y est donc dérivable en -5 avec ['(-5) = %

[ est de la forme ku, avec k = -8 et u(.t)--:—délivable sur

= 0{UJ0; +=|. On en déduit que f est dérivable sur
. 4 (v) = ku'(x) = - L =8

J==; of U0 ; + et f°(x) = ku'(x) 8x‘ ?, -

lenombrede’tivéen—Sesl['(—S)ﬂeslegala‘—-g—=-285.

On retrouve bien le résultat de la question précédente.

m' h(1+ k)= A(1) - 201+ Y (14 h)+1-(2-1+1)

h h
2+ 4h+2-1-h+1-(2-141)
- h
_ h(2h+3)
- h
=2h+3

Lorsque h tend vers 0, le taux de variation tend vers le nombre
réef 3.
La fonction f est donc dérivable en 1 avec f(1) = 3.

M=2+h)—(=2) _2A=2+h] —(-2+W)+1-(8+2+1)

2 h h
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= h
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Lorsque h tend vers 0, le taux de variation tend vers le nombre
réel 9.
La fonction f est donc dérivable en -2 avec f'(-2) = -9.
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h h h

Lorsque h tend vers 0, le taux de varlation tend vers le nombre
réel -1,
La fonction f est donc dérivable en 0 avec [(0) = ~1.

a Ma+ h)y=hila)
el
2a+h) =(a+ M)+ 1=(2d° =a+))

h
28° + dah+ 2% =a-h+ lqu’ -a+ I)

2k +da-1)
. h
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Lorsque i tend vers 0, le taux de varlation tend vers le nombre
réel da - 1.

La fonction  est donc dérivable en a avec f'(a) = 4a -1,
L'éléve a raison.



